



В Республике Дагестан начальник водопроводного участка предстанет перед судом по обвинению в выполнении работ и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника водопроводного участка МУП «Водоканал» города Каспийска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в том числе предназначенных для детей в возрасте до 6 лет).

По версии следствия, в феврале 2021 года обвиняемый выявил попадание поверхностных вод в трубу, соединенную с резервуаром питьевой воды. Он самостоятельно произвел ремонт данной трубы, при этом не принял мер по прекращению подачи воды в резервуар, не сообщил в диспетчерскую службу, не привлек специальные бригады.

В результате его противоправных действий, после употребления некачественной питьевой воды в период с 21 по 23 февраля 2021 года, 24 человек, в том числе 17 детей в возрасте до 6 лет, отравились.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1559648>